

**PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 0049-17**  
**SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 0049-17****ADITAMENTO 2**

**SERVIÇOS DE APOIO PARA A SEGURANÇA DE BARRAGENS, QUE INCLUI A MÃO DE OBRA, FERRAMENTAS E MATERIAIS, NA USINA HIDRELÉTRICA DE ITAIPU**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional EF 0049-17, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessada nesta licitação:

**PERGUNTA 1**

Solicitamos, se possível, a disponibilização da planilha de preços preenchida com os valores máximos por item, aceitos pela Itaipu, bem como o cronograma de serviços que serão exigidos pela CONTRATANTE?

**RESPOSTA**

Não há delimitação de preços máximos unitários, o edital da licitação somente estabelece o preço máximo total, conforme subitem 1.3.1 do CBC. Quanto ao cronograma, a CONTRATADA deverá apresentar uma proposta de programação dos serviços para aprovação da ITAIPU, atendendo as periodicidades definidas nas Especificações, conforme Cláusula 7ª da Minuta do Contrato.

**PERGUNTA 2**

É sabido que no item 01 a CONTRATADA deverá colocar à disposição da Itaipu 3 ajudantes para auxílio à topografia e 1 encarregado para tratar de assuntos do contrato. Desta forma, para que possamos elaborar o orçamento com maior precisão, solicitamos que seja informado qual a quantidade de funcionários e quais os tipos de mão de obra (quais funções) serão exigidas para execução dos itens de 2 a 5 da planilha de preços.

**ADITIVO 2**

**SERVICIOS DE APOYO PARA LA SEGURIDAD DE LA PRESA, QUE INCLUYE LA MANO DE OBRA, HERRAMIENTAS Y MATERIALES, EN LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA DE ITAIPU**

I) De conformidad a lo dispuesto en el subítem 2.6.2 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0049-17, la ITAIPU responde las preguntas realizada por firma interesada en esta licitación:

**PERGUNTA 1**

Solicitamos, de ser posible, que nos pongan a disposición la planilla de precios llenada con los valores máximos por ítem aceptados por la ITAIPU, así como el cronograma de servicios que serán exigidos por el CONTRATISTA?

**RESPUESTA**

No existe una delimitación de precios máximos unitarios, el PBC de la licitación establece solamente el precio máximo total, conforme al sub-ítem 1.3.1 del PBC. En cuanto al cronograma, el CONTRATISTA deberá presentar una propuesta de programación de los servicios para aprobación de la ITAIPU, atendiendo las periodicidades definidas en las Especificaciones, conforme a la Cláusula 7ª de la Minuta de Contrato.

**PERGUNTA 2**

Se sabe que conforme al ítem 01 el CONTRATISTA deberá poner a disposición de la ITAIPU 3 ayudantes para auxilio a la topografía y 1 encargado para tratar asuntos del contrato. De esa forma, para que podamos elaborar el presupuesto con mayor precisión, solicitamos sea informada la cantidad de funcionarios y los tipos de mano de obra (qué funciones) serán exigidos para la ejecución de los ítems 2 al 5 de la planilla de precios.

### RESPOSTA

As especificações descrevem detalhadamente os serviços a serem executadas, indicando quantidades e periodicidade. Cabe à proponente, considerando as especificações e os prazos do contrato, dimensionar suas equipes e definir os equipamentos e ferramentas mais apropriados à execução dos serviços.

### PERGUNTA 3

De acordo com o Caderno de Bases e Condições e seus anexos, a CONTRATADA será responsável pelo fornecimento de materiais, equipamentos e ferramentas durante a execução do contrato. Sendo assim solicitamos que seja discriminado, em número aproximado, as quantidades que deverão ser disponibilizadas pela contratada.

### RESPOSTA

Favor se reportar à resposta da pergunta anterior.

### PERGUNTA 4

Com respeito à documentação de habilitação, consulto: se a limpeza de faixa de servidão de uma estrada internacional, contratada pelo Ministério de Obras Públicas e Comunicações, (que inclui limpeza aterros, muros, enrocamento, gabiões, pontes e canais de água) é classificada como limpeza e conservação de área industrial? Caso não seja classificada, solicito a inclusão como um dos requisitos.

### RESPOSTA

Considerando que a ITAIPU inclui a faixa de servidão de suas linhas de transmissão na Área Industrial, *os serviços de limpeza de servidão de estrada, incluindo aterros, muros, enrocamento, gabiões, pontes e canais de água, serão aceitos para comprovação das exigências do subitem 1.4.2, letra "b" do CBC.*

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 0049-17.

### RESPUESTA

Las especificaciones describen detalladamente los servicios a ser ejecutados, indicando cantidades y periodicidad. Cabe al oferente, considerando las especificaciones y plazos del contrato, dimensionar su equipo y definir los equipos y herramientas más apropiados para la ejecución de los servicios.

### PERGUNTA 3

De acuerdo al Pliego de Bases y Condiciones y sus anexos, el CONTRATISTA será responsable por el suministro de materiales, equipos y herramientas durante la ejecución del contrato. Siendo así, solicitamos sean discriminadas, en número aproximado, las cantidades que deben ser puestas a disposición por el CONTRATISTA.

### RESPUESTA

Favor remitirse a la respuesta de la pregunta anterior.

### PERGUNTA 4

Con respecto a los documentos de habilitación, consulto: Si la limpieza de franja de servidumbre de una ruta internacional contratada por el Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones (que incluye limpieza de taludes, muros, enrocados, gaviones, puentes y cauces hídricos) clasifica como Limpieza y conservación de área Industrial? En caso de no clasificar como lo solicitado, solicito la inclusión como uno de los requisitos.

### RESPUESTA

Considerando que la ITAIPU incluye la franja de servidumbre de sus líneas de transmisión en el Área Industrial, *los servicios de limpieza de franja de servidumbre de una ruta (que incluye limpieza de taludes, muros, enrocados, gaviones, puentes y cauces hídricos), serán aceptados para comprobación de las exigencias del sub-ítem 1.4.2, letra "b" del PBC.*

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0049-17.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico  
Data de emissão: 02.03.17

Elaboración: División de Apoyo Técnico  
Fecha de emisión: 02.03.17